

Освещать пуск первой очереди Рогунской ГЭС будут свыше 100 журналистов

Торжественную церемонию пуска первой очереди Рогунской гидроэлектростанции будут освещать свыше 100 отечественных и зарубежных журналистов.

Об этом на встрече с представителями СМИ в Душанбе заявил помощник президента Таджикистана по вопросам социального развития и связям с общественностью Абдуджаббор Рахмонзода.

По словам Абдуджаббора Рахмонзода, на Рогунскую ГЭС журналисты выедут за два дня до торжественной церемонии, то есть 14 ноября. На месте представители СМИ посетят тоннели, машинный зал, плотину и другие объекты ГЭС.

Журналистов будут сопровождать специалисты, которые расскажут им о значимости посещаемых объектов Рогунской ГЭС в целом.

«Освещать церемонию пуска первой очереди Рогунской ГЭС изъявили желание множество зарубежных СМИ, в том числе США, Японии и других стран. Ожидается прибытие более 30 зарубежных журналистов», – сообщил Абдуджаббор Рахмонзода.

Также на церемонию приглашены представители стран-участниц регионального проекта CASA-1000, различных международных организаций, партнеры Таджикистана по развитию.

17 ноября на центральном стадионе в городе Душанбе в честь пуска первой очереди Рогунской ГЭС состоится культурное мероприятие.

Рогунская гидроэлектростанция девятая по счету каскада ГЭС на реке Вахш, расположена в 110 километрах от Душанбе. По проекту ГЭС состоит из 6 агрегатов, мощность каждой из которых составляет 600 МВт.

Высота каменно-насыпной плотины гидроэлектростанции составит 335 метров, что является самой высокой в мире (по своему типу). Сама Рогунская ГЭС, производственной мощностью 3600 МВт (более 17 млрд. кВт/ч) электроэнергии, считается самой крупной в регионе.

http://tajikistantimes.com/news_rus/osveshhat-pusk-pervoy-ocheredi-rogunskoy-ges-budut-svyishe-100-zhurnalistov/